



## Двое жителей Пензенского района подозреваются в совершении кражи с проникновением в жилище



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области расследуется уголовное дело в отношении мужчины 1987 года рождения, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), и его знакомого 2002 года рождения, не достигшего на момент совершения преступления 18-летнего возраста, подозреваемого в совершении кражи из жилища (п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, мужчина 1987 года рождения предложил несовершеннолетнему приятелю совершить кражу из дома ранее незнакомого лица, после чего денежные средства, полученные от реализации похищенного, поделить. Тот согласился. 4 апреля 2020 года они похитили с территории дома по улице Речной в деревне Марьевка Пензенского района, из сарая и жилища ведра, трубы, инструменты, чугунную плиту, другие металлические предметы. С похищенным имуществом подельники скрылись с места происшествия, распорядившись им впоследствии по своему усмотрению, сдав в пункт приема металлолома. Точная стоимость похищенного будет установлена в ходе следствия.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1459612>